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2074 r.8__ 7 cmeny,Ha 7/ nepeMeHe IPOBELECHO MEpOIPHUSITUE
POAUTEILCKOIO KOHTPOJIS 3@ IUTAHUEM 00YJIAFOIIIXCS.

BOITPOC Jla Her

CootBeTcTBYeT M (haKkTHIECKOE MEHIO, 0OBEMBI TOPITHIA,

ABYXHE/IEJIbHOE MEHIO, YTBEP)KIEHHOMY PYKOBOJUTEIIEM -
001me006pazoBaTeIbHON OpraHU3auu?

Opranu3oBaHo 1 MUTaHKE AeTeld, TPeOYOIMX HHAXBUIYAILHOTO
[OAX0/a B OpPraHU3alliy IIUTaHKs JeTel (CaXxapHblil AUabeT, LeNuakus, | -+
(peHnIKeTOHY pUsi, MyKOBHCIIMOI03, NUIIEBas aIeprus)?

Bcee mu netu ¢ caxapHbIM 1uabeToM, IUIIEeBON ajljiepruei, nendakueit,
MYKOBHCIIMI030M, (DEHUIIKETOHYpHUEH MUTAIOTCS B CTOJIOBOM?

CosziasBl 1M yCIIOBHUS IUIsL MBITBS H A€3HHPEKIMH PyK?

Bce nm et MOIOT pyku miepen eoi?

Bce nmu netu enar?

++p

Bcee m ety ycneBaroT 1oecTs 3a nepeMeHy (XBaTaeT Jid BpeMeHH)?

EcTb J1 3aMe4YaHus [0 YUCTOTE IOCYIbI? +

EcTb 1 3aMedaHus 1o YUCTOTE CTOIOB? -+

EcTb 11 3aMedaHns o CEpBUPOBKE CTOIOB? -+

,.\T.

Tennwle 1u OJr0/1a BBIOAIOTCS HEeTAM?

JIvna, HaKpHIBAKOIIME HA CTOJIBI, PA0OTAIOT B CHIEIHAIBHON OfeK e
(xasat, roloBHO# y60p)?

OpraHu30BaHO JIM HApSIy C OCHOBHBIM ITHTaHHEM JOIIOIHUTEIBHOE
nuTaHue (Yepes Oyder U JTUHUIO pa3gayun)? i

Yucio nereit, muTaOIIMXCsI HA JaHHOM IIEpeMeHe Z{A |den
Macca Bcex 0111011 Ha 0JTHOr0 pebeHKa 110 MEHIO S5 |r

O61mmas Macca HECHEIEHHOM TUIIHU 7 KI

Hunexc HECHENACMOCTH 4 9 %
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Ha ocHoBanuM npoBeneHHOro MeponpusTus KoMuccus pekoMeHIyer:
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PesynbraTsl ponHTeHLEI?B'fO"KOHTpOHS{ BHeceHBI B I1C «MOHUTOPHHT nuTaHus U
300POBBS - « » 20 roja.

Kosgppuyuenm necveoaemocmu = macca ocmamros (6 k2) x 100%
macca 6b10aHHbIX 01100




